Kelurahan Cemengkalang



JL. Raya Cemengkalang Kelurahan Cemengkalang Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61227 0318923150

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan

Cemengkalang

Surat Keterangan Domisili Usaha

No. SK:

Persyaratan

- 1. Surat pengantar RT/RW
- 2. Fotocopy KK
- 3. Fotocopy KTP
- 4. Surat Keterangan dari daerah asal (apabila lokasi usahanya tidak sesuai KTP/ KK Pemilik Perusahaan

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

1. 1. Meminta Surat pengantar RT/RW 2. Membawa Fotocopy KTP dan KK 3. Menyiapkan Surat Pengantar dari daerah asal 4. Datang ke kantor Kelurahan

Waktu Penyelesaian

15 Menit

Tidak ada

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Pelayanan Surat Keterangan Ijin Usaha

Pengaduan Layanan

Kelurahan Cemengkalang



JL. Raya Cemengkalang Kelurahan Cemengkalang Kecamatan Sidoarjo Kabupaten Sidoarjo 61227 0318923150

Pemerintah Kab. Sidoarjo / Kecamatan Sidoarjo / Kelurahan Cemengkalang

Kelurahan Cemengkalang, melalui:

Telepon: 0318923150

Whatsapp: 087853236725

Instagram: kel.cemengkalang14sda

Website: kelcemengkalang.sidoarjokab.go.id

Email: kelurahancemengkalang14@gmail.com